Anschreiben SLV-Version 7
Bisher Abo25 und über 27 Jahre

Abocenter SLV-Verfahren

JugendticketBW im naldo kommt zum 1. März 2023

Liebe Kundin, lieber Kunde,

am 1. März 2023 wird im Verkehrsverbund naldo das JugendticketBW eingeführt. Es löst das bisherige Abo 25 ab. Da Sie bislang ein Abo 25 bezogen haben, kündigen wir dieses Abo 25 zum 28. Februar 2023.

Beziehen können das JugendticketBW Schülerinnen und Schüler bis einschließlich zu dem Schuljahr, in dem sie 27 Jahre alt werden. Da Sie vor dem 2. März 1996 geboren sind und somit die Altersgrenze überschritten haben, werden Sie ab 1. März 2023 automatisch wieder Schülermonatskarten erhalten und können kein JugendticketBW beziehen, dies bedauern wir sehr! 

Die Schülermonatskarte bietet Ihnen folgende Möglichkeiten:
· Die Schülermonatskarte gilt ganztägig für alle Verkehrsmittel in dem auf der Fahrkarte aufgedruckten Geltungsbereich. Hinzu kommt die „Freizeitregelung“: an Schultagen und beweglichen Ferientagen ab 13.15 Uhr sowie in den gesetzlichen Schulferien, samstags, sonn- und feiertags ganztägig ist die Schülermonatskarte im gesamten naldo-Netz gültig. 
· Der monatlich abgebuchte Eigenanteil/Schüleranteil verändert sich i. d. R. nicht. 
· Der Fahrkartenpreis/Eigenanteil wird monatlich abgebucht. Für den August wird keine Fahrkarte ausgegeben. 
· Einzelne Monatsabschnitte können bei Nichtnutzung vorab, spätestens am letzten Schultag des Vormonats, im Schulsekretariat abgegeben werden – dann erfolgt keine Berechnung.

Alternativ besteht die Möglichkeit, das Abo 25 zum Preis von 64,10 € pro Monat über das Abo-Portal abos.naldo.de zu bestellen. Dazu müssen Sie sich jedoch bis spätestens 
15. Februar 2023 in diesem Kundenportal registrieren und den Vertriebsweg „Bezug über das Abocenter“ wählen (Abostart: 1. März 2023).



